
Барселона: Полиција преузела контролу над улицама након сукоба са каталонским заговорницима независности, ухапшено 27 особа
субота, 19 октобар 2019 07:35

Каталонска и шпанска национална полиција преузеле су ноћас контролу над улицама
Барселоне и других каталонских градова.

  

Растерале су демонстранте који су шест сати блокирали град.

  

  

У петак увече дошло је до најжешћих сукоба каталонских заговорника независности и
полиције од када су у понедељак изречене затворске казне каталонским лидерима
осуђенима због организовања референдума о независности 2017. године.

  

Ситуација у средишту Барселоне смирила се након што се оно претворило у бојно поље,
преноси Хина.
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Биле су запаљене ватре и постављене барикаде иза којих су демонстранти
замаскираних лица засипали полицију камењем, циглама, петардама и другим
предметима.

  

Полиција је узвратила испаљујући гумене метке и сузавац.

  

Нереди и у другим градовима

  

До нереда је дошло и у другим каталонским градовима где су такође организовани
протести.

  

Повређено је 89 особа од чега 60 у Барселони, саопштила је хитна помоћ.

  

Ватрогасци су током ноћи угасили преостале запаљене контејнере за смеће који су
служили као барикаде.

  

Према последњим информацијама ухапшено је 27 особа.

  

  

У Барселони се у петак окупило 525.000 заговорника независности Каталоније у
протесту против осуђујућих пресуда својим лидерима, податак је градске полиције.

  

Они траже отцепљење од Шпаније и пуштање на слободу затворених лидера.
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У штрајку 68 одсто индустрије

  

Кабинет каталонског председника владе Кима Торе сазвао је касно синоћ хитан
састанак, а у суботу ујутру би требало да се обрати јавности.

  

Каталонска влада, састављена од две странке за независност, последњих дана апелује
на масовне и мирне демонстрације.

  

Генерални штрајк који траје од петка на позив синдиката који заговарају самосталност
обухватио је око 68 одсто индустријске активности, податак је каталонске владе.

  

(Б92) 
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